

甄选爱意

苏打 / 文 豆豆 / 摄

艳丽的夏天,浪漫的七夕情人节,这个夏季注定热力四射。对有情人来说,寓意长久的饰品总能最恰当地表露爱慕之心,为对方打上自己爱的印记。热情夏日,浪漫七夕,你的爱情印记选好了吗?



CHENIM
“新奢主义”惊艳巴黎

作为全球最顶级的时尚盛宴,2014巴黎高级定制时装周 Paris Haute Couture Fashion Week 日前华丽落幕,经典大牌们纷纷演绎着时尚的艺术,而国际彩宝 CHENIM 晶石灵的奢华艳丽更是让人大开眼界。



A | 碧玺项链

专为巴黎高订时装周特别订制的价值千万罕见绝美红碧玺项链,银色的树叶搭配碧玺组成的花团锦簇,格外别致艳丽。有“人间彩虹”之称的碧玺向来以色彩艳丽丰富而著称,然而从品质来说红色的碧玺却最为珍贵,而通体由红色碧玺打造而成的项链就显得更加珍贵难得。虽然价格高昂,却可从中发现今季彩宝的流行所向,作为礼物参考。

B | 彩色手环

既然五彩斑斓本就是碧玺的本色,不妨将各种颜色凑齐,来一个调色盘般的快乐印记。这只流光溢彩的碧玺手环,由大大小小、不同颜色的圆形碧玺宝石相连而成。虽不及项链那么华丽奢侈,却也十分地美丽多彩,价格也更亲民些,适合送给年轻女生。

C | 玫瑰吊坠

如果说夸张型的奢华不是你所追求的时尚,那么吊坠式的设计可能更适合成为你的首选。精纯秀研红纹石中的玫瑰吊坠,让人一见倾心,产自阿根廷的红纹石在工匠的雕琢下成为了粉艳欲滴的玫瑰花,被弧线形的钻石环绕其中,更显大气婉约。据说红纹石还有寓意爱情永固的寓意,尤其适合作为情人节的礼物。

D | 水晶项链

黄水晶向来是财运的代表,璀璨华美黄水晶系列中的这条项链以黄水晶为设计的主要宝石,长款的造型极具装饰性,十分适合晚宴搭配礼服时穿着。同样不菲的价格,相信只有高富帅和白富美才敢收入囊中了。



E | BVLGARI
白金对戒

专为七夕而准备,以温暖的微红色泽和纯净的白金打造的全新系列中的对戒是对经典系列的全新演绎。纤细的设计别致而新颖,不论是沐浴爱河的恋人,还是情定终身的伴侣,都可以用它轻轻地圈住对方,套牢彼此,传递柔情蜜意。

F | TASAKI
心形珍珠吊坠

你见过心形的珍珠吗?是不是听起来就很让人心动呢?其设计师别出心裁,将天然养成并精心挑选的海水珍珠演绎成经典的爱心形状,可爱而优雅。精巧依然是经典,小颗的钻石或星星坠式都让吊坠更加与众不同。而历经海水孕育的珍珠表面自然形成淡雅紫色,散发令人怦然心动的精致,将心爱之人牢牢圈在颈间,感叹这深厚情愫。



G | H.Stern My Collection
蝴蝶戒指

不再仅仅是爱心或 LOVE 字样,今季七夕情人节饰品的设计元素变得越发多样而别致。好像在七夕情人节的特别设计中加入了代表着同盟与结合的知更鸟元素,无论是蝴蝶戒指还是小鸟耳钉,都十分浪漫有型。仿佛在唱着那首多年前的情歌,“树上停着一只,一只什么鸟……”

H | 英皇珠宝
钻石耳环

人们常说“钻石恒久远,一颗永流传”,也难怪让钻石成为了最具代表性的示爱信物。在英皇珠宝全新婚嫁首饰系列中发现的这对钻石耳环,简单的水滴造型组成下垂的造型,轻盈而纤长,十分有 Feel,相信会深得女生的钟爱。此外,“PAIO 佩诺”结婚对戒、订婚钻戒和其它配衬婚纱的钻饰套装也都十分适合钟爱彼此的爱侣或新人。



H